

Miniszteri megbízott tárgyalja Szegeden a városfejlesztési tervet

Szeged városfejlesztési tervének felülvizsgálására csütörtökön Szegedre érkezett az építésügyi minisztériumból Papp Imre műszaki tanácsos. Dénes Leó elvtárs, polgármesterrel és a mérnöki hivatalban Csányi Ferenc tanácsossal tárgyalta a városfejlesztési kérdésekről.

Közölték vele, hogy a városfejlesztési program — amely fő irányvonalát adja a további korszerű fejlődésnek — valószínűleg még a jövő héten nyomtatásban is megjelenik. A fontos kérdéseket már az egyes szakbizottságok felgályalták. A terv a városfejlesztés minden részletére kiterjed és alapja az a program, amelyet az MKP nyújtott be annakidején. Foglalkozik a többi között a körülvárosok kívüli telepek sorsával, a közművesítéssel, a belvízkérdéssel, települési, árvízvé-

delmi problémákkal, pihenő- és játszótérek elhelyezésével, szemétkirakótelep létesítésével, központi tisztító elhelyezésével, ezenkívül még számos fontos tennivalóval. Dénes polgármester külön is kifejtette ezzel kapcsolatban, hogy a városfejlesztési terv végrehajtásánál igen fontos lenne a Nagy-szeged-terv megvalósítása, vagyis a környező községek Szegedhez való csatolása. Jelenleg ugyanis az a viszonyok helyzet is előfordul, hogy az alig néhány kilométerre levő Tápé járási székhelye: Dorozsma, megyeszékhelye: Szentés, egyházi szempontból pedig a váci püspökséghez tartozik.

A szegedi városfejlesztési terv felülvizsgálása után egyébként szombaton tárgyalja Papp Imre tanácsos a környező községek továbbfejlesztési tervét.

Ma kezdenek hozzá a Kossuth Zsuzsanna nővéreképző népi kollégium javítási munkálataihoz

Megirtuk, hogy Szeged újabb népi kollégiummal gazdagodott, mégpedig a Kossuth Zsuzsanna ápolónőképző kollégiummal. Mindezt ideig azonban a kollégiumnak nem volt megfelelő helyisége, míg azután Dénes Leó polgármester kiutalta számukra a volt utászaktanya tisztipavillonját. Az épület javítási munkálatai nagy gondot okoznak, mert mintegy 136 ezer forintba lenne hozzá szükség. Az egészségügyi szakszervezet ötezer forinttal már segítségre sietett, így ma, pénteken megindulhatnak a munkálatok az épület helyreállítására. A legszükségesebb javítanivalókat ezze el is végzik és rövidesen megnyílnak a kollégium, amelyet ápolónőképző

tanfolyammal is egybekötnek.

A NÉKOSZ keretébe tartozó Kossuth Zsuzsanna kollégiumnak 50 tagja lesz csak egyelőre, de máris igen sokan jelentkeznek. Felvételre még továbbra is lehet azonban jelentkezni mindazoknak, akik az ápolónői pályára készülnek.

Felvételi kérvényeket a NÉKOSZ szegedi központjához (Móricz kollégium, Vásárhelyi-sugárút 2.) lehet benyújtani. Csatolni kell tartalmas, kézzel írt életrajzot, születési, iskolai, szegénységi, hatósági orvosi és rendőrségi erkölcsi bizonyítványt. A hiányzó iratok később is pótolhatók. Korhatár 18—30 év. A népi kollégiumi ellátás, lakás díja havonta 5—30 forint.

Ujabb tíz vagon buzavetőmagot kapott Szeged

A növénytermelési hivatal közölte, hogy a yetóburgonyaakciót egyelőre be kell szüntetni és tavasszal látják el a gazdákat a szükséges mennyiséggel.

A buzavetőmagakció ugyanakkor azonban már sikerrel járt és Somogyi Imre gazdasági tanácsnok budapesti útja alkalmával elintézte

a növénytermelési hivatalnál, hogy Szeged 10 vagon buzavetőmagot kapjon. Ez a mennyiség néhány napon belül meg is érkezik Szegedre. A kiosztás a gazdasági felügyelőségen keresztül történik majd az igényjogosultak eddigi összeírása alapján. Az összeírásoknál az aszály- és jégkársújtotta gazdákat részesítették előnyben.

Szakszervezeti ÉLETT

A dolgozók a szakszervezeti iskolában tanulják meg a munkáspolitikai tudományát

A szakszervezeti mozgalomban kiemelt vezetőket a különböző közületek, pártok elfitték. Az utánpótlás nevelésére és a meglévő vezetői törzs felhívására a Szakszervezeti Iskola hívatott, amelynek új tanfolyama tegnap indult meg.

A szakszervezeti munkásság magát a szakszervezeti kereteket ugyiszólván élesen kapta s ezért a fiatalabb generációk annál jelentőségével nincsenek eléggé tisztában. A szakszervezeti mozgalom múltján, történetén keresztül ismerteti meg a tanfolyam a résztvevő hallgatókat a mozgalom útjerejével. Lelkes propagálókát akar a munkásmozgalmi célkitűzések szolgálataiba állítani, ezért a szakszervezetek lényegéről, jelenbeli és jövőbeli feladatairól is tájékoztatja.

A kollektív szerződés és bérpolitika, az üzemi bizottságok hatásköre s egyéb munkáspolitikai kérdések képezik a tanfolyami anyag második részét.

De nemcsak munkásproblémákban járta, hanem minden oldalról kiművelt emberfőkre van szükség a szakszervezeti életben, ezért politikai gazdaságtanmal, magyar történelemmel, a filozófia alapvető kérdéseivel, Magyarország világpolitikai, dunamendencei helyzetével is foglalkoznak a tanfolyamhallgatók. A népi demokrácia aktuális kérdései is napirenden szerepelnek.

Az értékes, bő de egyúttal változatos anyagot egy hónapon át sajátítják el a hallgatók, naponta 8 órától 2 óráig tartó előadásokon.

A hallgatók inkább a fiatalabb évfolyamokból levődnék össze, de van 45 éves is. Különböző üzemek legjobbjai vésznék részt. Segédmunkástól tisztviselőig mindenki képviselve van s a kiválasztás ráteremttség, tehetség figyelembevételével történt.

A Szakszervezeti Iskolát Papp Ervin és Hári Béla vezetik.

Szörmet?

Rosman Szörme gyár
közp. raktár
Kárasz-utca 8.

H I R E K

Időjárásjelentés. Várható időjárás: Mérsékelt déli, délnyugati szél, felhőátvonulások, többfelé eső, a hőmérséklet alig változik.

NAPIREND

Péntek, október 10.

Nemzeti Színház: Nyári szünet.
Széchenyi Filmszínház: 4, 6, 8-kor: Nem voltam senkié.
Belvárosi Mozi: 4, 6 és 8 órakor: Karácsonyi vallomás.
Korzó Mozi: 4, 6 és 8 órakor: Mrs. Miniver.

Muzeum: Zárva.

Egyetemi könyvtár: Nyitva 8—fél 7 óráig.
Somogyi könyvtár: Nyitva 9—7-ig.

Szolgálatos gyógyszerárak:

Gerle-Takács: Klauzál-tér 3; Just Frigyes: Petőfi Sándor-sugárút 59; Főrök Márton: Csongrádi-sugárút 14; Selmelcz Béla: Somogyitelep IX. utca 189. szám.

Szegény ember sorsa

Reggel 2 órától talpon van a Dél-magyarország lapkihordó házaspárja. Nagy a város s a lapnak idejekorán el kell jutni mindenhová.

Becsülettel végzi munkáját ez a két ember. Annál is inkább, mert odahaza hat, orgonasipserűen következő gyermek kéri a kenyeret.

A legkisebb orgonasip csak három hónapos. Édesanyja a lapkihordástól von el egy-egy negyedórát, hogy 5 órakor és 8 órakor megkapja az életet jelentő szent nedűt — az anyatejet.

Tegnap reggel ugyanugy történt. Öt órakor megvolt az első reggeli s hét óra tájban az egyedül hagyott kis orgonasipot — holtan találták.

Keserű és sivár a szegény ember élete, de néha az ég mintha végkép beborulna felette...

— Szombaton este 8 órai kezdettel a Belváros I. szervezete a Kálvin-tér 6. szám alatt dísznótoros vacsorát rendez. Mindenkit szeretettel várunk. Zene és ital.

— A szegedi kamara kerületében működő iparhatóságok értekezlete. A kamara október 14-én, kedden délelőtt 10 órára hívta össze a kamarakerületi I. fokú iparhatóságokat értekezletre, amelynek tárgyai a következők: A kereskedelem- és szövetkezetiügyi miniszter ügykörébe tartozó iparjogosi tványok felülvizsgálatával kapcsolatos I. fokú iparhatósági teendők megbeszélése, különös tekintettel az új iparjogosi tványok kiállítására. Az iparjogosi tványok kiadásának rendje. Egyéb kérdések.

— Gyógyíthatatlan betegsége miatt öngyilkos lett. Cseh Mihály 64 éves somogyitelepi lakos október 8-án délelőtt a nyárikonyhának ablakára felakasztotta magát. Hosszabb idő óta súlyos gyomorfekélyben szenvedett. Valószínűleg gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el tettét.

— Ételben, italban, zenében, vendéglátásban még mindig a Janik vendéglő vezet. Pénteken kitűnő halvacSORA. Szombaton erdélyi flekken. Boldizsár Kálmán muzsikát. Telefon 4—68.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság

szombaton, október 11-én este pont 7 órakor helyiségeiben évadnyitó és egyben a felszabadulás harmadik évfordulójának emlékére műsoros estet rendez, melyre ugy tagjainkat, vendégeinket, mint az érdeklődőket szívesen látjuk. Belépés díjtalan.

— Uj hatósági orvos Szatymazon Szatymaz lakosságának régi kívánsága volt, hogy az ottani hatósági orvost: dr. Bérczi Bélát helyezték el a községből. Dénes polgármester kivizsgálta a kérést és ennek eredményeképpen Bérczit Alsóközpontira helyezte, Szatymazra pedig dr. Krizsa Jánost nevezte ki.

— Felhívás a szegedi kereskedők és iparosokhoz. A kereskedők és iparosok igazolásával kapcsolatban felhívja a kamara azokat a kereskedőket és iparosokat, akik az ugynevezett szűrőbizottsági igazolási okmányukat még nem vették át, a kereskedelmi és iparkamara II. emeleti 1. számú szobájában a hivatalos órák alatt az igazoló okiratukat átvehetik. Igen fontos, hogy minden kereskedőnek és iparosnak kezében legyen az igazolási okmánya. Ennek ellenére még többszáz van olyan kereskedő és iparosok, akik igazoló okiratukat a mai napig nem vették át.

— A Munkásszövetkezet 10 mázsa burgonyát osztott ki Somogyitelepen

x Tíz ebéd 20 forint. 2 tál bőszöges étel. Hetenként 3-szor hus, 2-szer lészia. Minden szakszervezeti tag igénybeveheti. Dolgozók konyhája. Vár.

— Ipari továbbképző tanfolyamok az áll. felsőipariskolában. Az iparügyi minisztérium az építés- és közmunkaügyi minisztériummal egyetértve a hároméves terv végrehajtásával kapcsolatos szakmai átképzés előmozdítására az állami felsőipariskolában, Kálvária-tér 5b. telefon 666., elegendő számú jelentkező esetében mezőgazdasági gépkészítők (traktor, cséplő, vetőmaglisztitógép), motorszerelői, gépjárműszerelői, lakatos, vasszerelvény, villanyszerelői, gáz- és vízvezeték-szerelői, szerszámgépkészítők (esztergályos), autogén- és villamoshegesztők, villamos előkészítők, villamosmotorkezelők, gázmotorkezelők, stb. tanfolyamokat indít meg. Jelentkezni lehet az intézet igazgatóságánál, ahol részletes felvilágosítást is adnak.

S I O - P E N
amerikai rendszerű örökíró
Fi 88.
Szenesi írógép
vállalat

Széchenyi-tér 7. — Telefon: 6—41.

Hungaratos vacsorák!
különbözőlegességek
a KIS
HUNGÁRIÁBAN
12 órakor békebeli levesek
Záróra reggel 4 órakor
Zene: Virány-Rácz duó

Promincli kapható a Peternelly utóda CSORJA GYULA
fűszernagykereskedőnél, Feketesas- és Múlcsey-u. sarok